
РЕЦЕНЗІЯ 
на магістерську роботу Подопригори Юлії Олександрівни за темою
«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ЖІНОК ПІСЛЯ КЕСАРЕВОГО РОЗТИНУ»

Перебіг пологів і передпологового періоду може ускладнюватися 

різними станами, що приводять до різних наслідків в найближчий і 

віддалений післяпологовий періоди.

Показання до операції кесаревого розтину визначаються станом 

вагітної або породіллі і плоду. Питання про показання до абдомінального 

розродження пройшло складний шлях еволюції в зв'язку з розвитком хірургії, 

акушерської науки, досягненнями анестезіології, трансфузіології, асептики і 

антисептики, а також перинатології. З кінця XIX століття акушери почали 

виконувати кесарів розтин і, по так званим, відносним показанням, тобто 

коли пологи можливі через природні родові шляхи, але є небезпека для 

життя, здоров'я матері і плоду. Термін «відносні» є умовним, нерідко 

неможливо чітко розділити абсолютні і відносні показання. В даний час 

показання до операції зазнали значних змін, крім того з'явилися нові. Багато 

авторів розрізняють показання, обумовлені інтересами матері або дитини.

Зміст представленої магістерської роботи повністю розкриває тему 

дослідження. Сформульовані завдання відповідають меті роботи. Методи 

дослідження, адекватні зазначеній меті та завданню, що дозволяє оцінити 

ефективність розробленої програми на якісному та кількісному рівнях. У 

висновках в повному обсязі викладено основні результати дослідження. 

Робота виконана на достатньому науковому рівні, її результати представлені 

в таблицях та рисунках. Змістовність та оформлення роботи відповідають 

усім вимогам, що ставляться до наукових робот такого типу. Рецензована 

робота має наукову новизну і практичну значущість, і може бути 

рекомендована для використання фахівцями з фізичної терапії та ерготерапії.

Магістерська робота Подопригори Юлії Олександрівни за темою

«Фізична терапія жінок після кес; ного розтину» є самостійним і

завершеним дослідженням, і рекомендов до захисту.
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